



REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
OPĆINA LANIŠĆE
Jedinstveni upravni odjel

KLASA: 410-01/23-01/04
URBROJ: 2163-23-03/01-23-2
Lanišće, 27. studenoga 2023.

Na temelju članka 11. stavka 4. Zakona o pravu na pristup informacijama („Narodne novine“, broj 25/13., 85/15. i 69/22.) Jedinstveni upravni odjel Općine Lanišće izrađuje

I Z V J E Š Ć E
o savjetovanju s javnošću

Naziv i osnovni podaci tijela nadležnog za izradu nacarta i provedbu savjetovanja s javnošću:	Općina Lanišće, Lanišće 2, 52420 Buzet, OIB: 15350077714 – Jedinstveni upravni odjel.	
Naziv nacarta za koji je provedeno savjetovanje s javnošću:	Nacrt prijedloga Odluke o visini paušalnog poreza za djelatnost iznajmljivanja i organiziranja smještaja u turizmu na području Općine Lanišće.	
Razlozi za izradu nacarta i ciljevi koji se njime žele postići:	Usklađenje sa zakonskim propisima.	
Datum izrade nacarta:	24. listopada 2023. godine.	
Svrha ovoga dokumenta:	Dobivanje povratnih informacija od strane zainteresirane javnosti u vezi s Nacrtom prijedloga Odluke o visini paušalnog poreza za djelatnost iznajmljivanja i organiziranja smještaja u turizmu na području Općine Lanišće i provedba odredbi Zakona o pravu na pristup informacijama („Narodne novine“, broj 25/13., 85/15. i 69/22.).	
Vrijeme trajanja savjetovanja s javnošću:	Savjetovanje s javnošću provedeno je u razdoblju od 25. listopada 2023. godine do 24. studenoga 2023. godine.	
Objava nacarta na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način:	Službena mrežna stranica tijela nadležnog za izradu nacarta:	https://lanisce.hr/
	Neke druge internetske stranice:	/

	Neki drugi odgovarajući način:	/
Objasnenje za javna savjetovanja s javnošću koja traju kraće od 30 dana:	/	
Predstavnici zainteresirane javnosti koji su dostavili svoja očitovanja (primjedbe, prijedloge, komentare) na nacrt:	Tijekom savjetovanja s javnošću, nije zaprimljeno niti jedno očitovanje, odnosno niti jedna primjedba, prijedlog ili komentar od strane javnosti.	

ANALIZA DOSTAVLJENIH OČITOVANJA (PRIMJEDBI, PRIJEDLOGA, KOMENTARA)

Pregled prihvaćenih i neprihvaćenih očitovanja (primjedbi, prijedloga, komentara):	/	
Objasnenje razloga neprihvatanja pojedinih primjedbi zainteresirane javnosti na određene odredbe nacрта:	/	
Troškovi provedenog savjetovanja s javnošću:	Provedba savjetovanja s javnošću nije iziskivala dodatna financijska sredstva.	
Izrađivač i datum Izvješća o savjetovanju s javnošću:	Izrađivač:	Datum:
	Jedinstveni upravni odjel Općine Lanišće.	27. studenoga 2023. godine

Pročelnica
Lorena Žakić, v.r.